

习近平主持中共中央政治局会议

# 分析研究2023年经济工作 研究部署党风廉政建设和反腐败工作

中共中央政治局12月6日召开会议，分析研究2023年经济工作；听取中央纪委国家监委工作汇报，研究部署2023年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，今年是党和国家历史上极为重要的一年。面对风高浪急的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民迎难而上，加大宏观调控力度，发展质量稳步提升，科技创新成果丰硕，改革开放全面深化，就业物价基本平稳，粮食安全、能源安全和人民生活得到有效保障，保持了经济社会大局稳定。成功举办北京冬奥会、冬残奥会。胜利召开党的二十大，全面建设社会主义现代化国家新征程迈出坚实步伐。

会议强调，明年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年。做好明年经济工作，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大精神，扎实推进中国式现代化，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，着力推动高质量发展，更好统筹疫情防控和经济社会发展，更好统筹发展和安全，全面深化改革开放，大力提振市场信

心，把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来，突出做好稳增长、稳就业、稳物价工作，有效防范化解重大风险，推动经济运行整体好转，实现质的有效提升和量的合理增长，为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步。

会议指出，明年要坚持稳字当头、稳中求进，继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策，加强各类政策协调配合，优化疫情防控措施，形成共促高质量发展的合力。积极的财政政策要加力提效，稳健的货币政策要精准有力，产业政策要发展和安全并举，科技政策要聚焦自立自强，社会政策要兜牢民生底线。要着力扩大国内需求，充分发挥消费的基础作用和投资的关键作用。要加快建设现代化产业体系，提升产业链供应链韧性和安全水平。要切实落实“两个毫不动摇”，增强我国社会主义现代化建设动力和活力。要推进高水平对外开放，更大力度吸引和利用外资。要有效防范化解重大经济金融风险，守住不发生系统性风险的底线。

会议强调，要加强党对经济工作的全面领导，全面学习、把握、落实党的二十大精神，完善党中央重大决策部署落实机制。要坚持真抓实干，激发全社会干事创业活力，让干部敢

为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创。要统筹做好重要民生商品保供稳价和煤电油气运保障供应，关心困难群众生产生活，保障农民工工资发放，抓紧抓实安全生产和防灾减灾工作，维护社会和谐稳定。

会议指出，全面从严治党十年磨一剑，反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固，但还远未到大功告成的时候。要时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定，时刻保持永远在路上的坚韧和执着，进一步增强坚定不移全面从严治党的政治定力，把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去，把新时代党的伟大自我革命进行到底。纪检监察机关要始终坚守党的初心使命，忠实履行党章和宪法赋予的职责，坚决贯彻党的自我革命战略部署和全面从严治党战略方针，持之以恒正风肃纪反腐，推动完善党和国家监督体系，锻造纪检监察铁军，深入推进行检监察工作高质量发展，为实现新时代新征程党的使命任务提供坚强保障。

会议强调，要牢牢把握全面贯彻落实党的二十大精神这条主线，以强有力政治监督维护党中央权威和集中统一领导，及时发现、着力解决“七个有之”问题。要持之以恒加固中央八项规定堤坝，对享乐奢靡之风露头就打，对顶风违纪行为从

严查处，坚决防反弹回潮、防隐形变异、防疲劳厌战，重点纠治形式主义、官僚主义，紧盯工作中层层加码、麻痹松懈、任性用权、不担当不作为等问题，科学精准靶向整治。要把纪律建设摆在更加突出位置，把严的要求贯彻到党规制定、党纪教育、执纪监督全过程，既让铁纪“长牙”、发威，又让干部醒悟、知止。要以彻底自我革命精神打好反腐败斗争攻坚战持久战，把党的十八大以来不收敛不收手、胆大妄为者作为重中之重，深挖细查、严惩不贷，重点查处政治问题和经济问题交织的腐败案件，深化整治权力集中、资金密集、资源富集领域的腐败，坚决惩治群众身边的“蝇贪”，进一步铲除腐败滋生土壤。要完善党和国家监督体系，更好发挥政治巡视利剑作用，增强对“一把手”和领导班子监督实效。

此前，习近平总书记主持召开中央政治局常委会会议，听取中央纪委国家监委工作情况和二十届中央纪律检查委员会第二次全体会议准备情况汇报。

会议同意明年1月9日至11日召开二十届中央纪律检查委员会第二次全体会议。

会议还研究了其他事项。

据新华社

## 习近平赴沙特出席中国-阿拉伯国家峰会

外交部发言人华春莹7日宣布：应沙特阿拉伯王国国王萨勒曼邀请，国家主席习近平将于12月7日至10日赴沙特利雅得出席首届中国-阿拉伯国家峰会、中国-海湾阿拉伯国家合作委员会峰会并对沙特进行国事访问。据新华社

## 易炼红任浙江省委书记 尹弘任江西省委书记 胡昌升任甘肃省委书记

日前，中共中央决定：袁家军同志不再兼任浙江省委书记、常委、委员职务；

易炼红同志任浙江省委委员、常委、书记，不再担任江西省委书记、常委、委员职务；

尹弘同志任江西省委委员、常委、书记，不再担任甘肃省委书记、常委、委员职务；

胡昌升同志任甘肃省委委员、常委、书记。据新华社

# 常州彩民20元自选票翻倍中1577万多元

12月6日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2022140期开奖，这是今年双色球12亿元大派奖活动的第十六期派奖。当期双色球红球号码为8,9,18,19,20,27，蓝球号码为15。

本期双色球全国一等奖中出19注，单注奖金为588万多元，这19注一等奖花落江苏常州(2注)、广东、重庆等地。其中10注一等奖兼中一等奖特别奖，单注奖金为788万多元(含派奖200万元)。当期二等奖开出673注，其中江苏淮安市32085112站点中得二等奖90注，单注金额3.1万多元。

当期双色球六等奖开出1005万多注，其中符合派奖条件的有691万多注，获得六等奖翻番奖，中奖金额为每注10元(含派奖5元)。

2022140期喜中的2注头奖诞生在常州市武进区嘉泽镇茶食街35号32040534站点，彩票销售时间为12月6日19时14分55秒。中奖彩票为20元自选5注双倍投注彩票，该中奖彩票共计收获2注一等奖和2注一等奖特别奖，奖金总额为1577万多元。

在此之前的上期，即2022139期双色球开奖中，江苏南通彩民同样以自选投注方式擒获当期双色球奖金1024万多元。该张彩票32元，凭借全蓝复式牢牢锁定当期头奖(含派奖)。据检索，该票喜中1注一等奖、1注一等奖特别奖、15注二等奖，总奖金共计1024万多元。中奖彩票出自南通市如东县掘港镇农场中汇文峰购物广场32060556站点，彩票销售日期为12月4日18时08分54秒。

截至2022140期，今年全国已中出双色球一等奖1377注，二等奖21645注，其中江苏中出一等奖104注，二等奖1399注。

2022140期双色球全国销量为3.9亿多元。计奖后，双色球奖池金额为17.02亿多元。按照派奖规则，双色球12亿元大派奖活动还剩4期，一等奖特别奖剩余派奖金额为0.8亿元，六等奖翻番奖剩余派奖金额为1.7亿多元。

苏彩

### 彩市万花筒

## 福彩快乐8 精彩你我他 3600万元迎新大派奖来啦！

为回馈广大购彩者对快乐8游戏的喜爱与支持，江苏福彩决定自2022年12月7日起开展“福彩快乐8，精彩你我他”快乐8游戏3600万元迎新大派奖活动。

### 一、派奖时间

自快乐8游戏第2022327期(12月7日晚开奖)开始，预计派奖40期。

### 二、派奖资金

共计3600万元。派奖期间，若派奖资金提前用完，则本次活动次日停止。若派奖最后一期，派奖资金尚未用完，则活动顺延至派奖资金用完后次日停止。

### 三、派奖规则

活动期间，针对选一(中一)、选二(中二)、选四(中四)、选五(中五)、选六(中六)和选九(中九)六个奖级进行派奖，具体派奖奖金设定详见下表。

### 快乐8游戏派奖期间奖金设定表

| 派奖奖级   | 原单注中奖金额 | 单注派奖金额 | 派奖期间单注中奖金额 |
|--------|---------|--------|------------|
| 选一(中一) | 4.6元    | 1.4元   | 6元         |
| 选二(中二) | 19元     | 4元     | 23元        |
| 选四(中四) | 100元    | 40元    | 140元       |
| 选五(中五) | 1000元   | 400元   | 1400元      |
| 选六(中六) | 3000元   | 1000元  | 4000元      |
| 选九(中九) | 30万元    | 30万元   | 60万元       |

快来福彩销售点参加快乐8迎新大派奖吧！

爱在美好江苏，乐在公益福彩。



## 昆山购彩者斩获3D奖金116600元

11月18日晚，中国福彩3D游戏第2022308期开奖号码为：0,8,7。昆山市城北五联路32050883投注站一购彩者陶先生喜中3D单选80注，组选620注。因正值江苏福彩3D游戏2000万元促销活动，陶先生还获

得了促销奖励，总共合计116600元。

近日，中奖者陶先生前来昆山福彩中心兑奖。据了解，陶先生是福彩的资深彩民，对3D游戏非常热衷，聊起号码分析更是头头是道。中奖当天，陶先生对自己选择的号码

非常自信，最后喜中116600元。

兑完奖，陶先生表示今后还会继续购彩，保持好心态，享受福彩游戏带来的各种乐趣。

昆彩